

Известия

1981, 25 апр

РОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

КЛАССИК СОВЕТСКОЙ МУЗЫКИ

«Мясковский первым перекинул мост от русской классики в современность, явился родоначальником новой советской симфонической школы». Так характеризовал одного из крупнейших композиторов XX века его ученик А. Хачатурян. Эти слова стали эпиграфом выставки в честь 100-летия со дня рождения Николая Яковлевича Мяковского, открывшейся 24 апреля в Большом зале Московской консерватории.

Экспозиция знакомит с жизненным и творческим путем мастера, чьи произведения вошли в золотой фонд музыкального искусства. Ученик Н. Римского-Корсакова и А. Лядова, Мяковский сыграл большую роль в развитии национальной культуры.

Соратники и коллеги Н. Мяковского, представители общественности столицы в этот же день собрались в Большом зале консерватории на вечер, посвященный знаменательной дате.

(ТАСС).